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Ata da Sessão Plenária Ordinária n.º 1.736 do Conselho 
Regional de Engenharia e Agronomia do Rio Grande do 
Sul (CREA-RS), realizada em 22 de janeiro de 2015, na 
sede antiga do órgão, em Porto Alegre, Estado do Rio 
Grande do Sul. 

Às dezesseis horas e quinze minutos do dia vinte e dois de janeiro de dois mil e quinze (22/1/2015), no auditório 1 
do Conselho Regional de Corretores de Imóveis (CRECI), situado na Rua Guilherme Alves n.º 1010, 5.º andar, 2 
em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, reuniu-se o plenário do Conselho Regional de Engenharia e 3 
Agronomia do Rio Grande do Sul (CREA-RS) em sua Sessão Ordinária n.º 1.736, sob a presidência do 4 
engenheiro civil MELVIS BARRIOS JÚNIOR e presentes os conselheiros regionais Adriano Agnoletto de 5 
Oliveira, Adriano Pagliarini Fortes, Alberto Stochero, Alfredo Reinick Somorovsky, Alice Helena Coelho Scholl, 6 
Anderson Dal Molin, André Horak, Antonio Pedro Viero, Paulo Sérgio Gomes da Rocha, Arcângelo Mondardo, 7 
Astor José Grüner, Atenante Ferreira Meyer Normann, Bernardo Luiz Palma, Dalmar Locatelli Verdade, Carlos 8 
Antônio da Costa Tillmann, Carlos Roberto Santos da Silveira, Cezar Augusto Antunes Pedrazani, Cláudio Akila 9 
Otani, Cleusa Adriane Menegassi Bianchi, Cristina Varisco, Damaris Kirsch Pinheiro, Eddo Hallenius de 10 
Azambuja Bojunga, Eliana Antônia Valente Silveira Collares, Elizabeth Trindade Moreira, Fabrício Seyboth 11 
Mallmann, Felipe Nascimento Abib, Fernando Alberto Gehrke, Fernando Luiz Portilla Finkler, Fernando Martins 12 
Pereira da Silva, Gilberto Wageck Amato, Gilmar Ademir Wegner, Carlos Wengrover Rosa, Glênio de Jesus 13 
Teixeira, Gustavo André Lange, Helécio Dutra de Almeida, Hilário Pires, Ítalo Ricardo Brescianini, Ivo Lessa 14 
Silveira Filho, Elemar Porsche, Ivone da Silva Rodrigues, Jeferson Ost Patzlaff, João Erotides de Quadros, João 15 
Leal Vivian, João Luis de Oliveira Collares Machado, João Otávio Marques Neto, Johni Suarez Acosta, Jonas 16 
Alvaro Kaercher, Jorge Adão Machado Silva, Jorge Fernando Ruschel dos Santos, Jorge Welzel, Dirceu Pinto 17 
da Silva Filho, José Costa Fróes, José Luiz Finger, José Luiz Garcias, José Luiz Tragnago, Juarez Morbini 18 
Lopes, Giovana de Lemos Moura, Júlio Surreaux Chagas, Lauro Remus, Eduardo Bortolin Argenton, Luiz 19 
Antônio Bragança da Cunda, Luiz Carlos Dias Garcia, Luiz Carlos Tubino da Silva, Luiz Ernesto Grillo Elesbão, 20 
Luiz Pedro Trevisan, Márcio de Aguiar Gomes, Márcio Marun Gomes, Márcio Walber, Marco Aurélio Pereira de 21 
Castro, Marcos Wetzel da Rosa, Marcus Vinícius do Prado, Maria Izabel Brener da Rosa, Mario Cezar Macedo 22 
Munró, Marta Helena Ebert Hamm Oliveira, Maurício de Campos, Maurício Henrique Lenz, Paulo Ricardo 23 
Facchin, Miguel Atualpa Núñez, Carlos Roberto Xavier, Nelson Agostinho Burille, Norberto Holz, Odilon Carpes 24 
Moraes, Orlando Pedro Michelli, Pablo Maciel da Silva, Pasqual Fatturi Pires, Paulo Cesar Schommer, Paulo 25 
Teixeira Viana, Rafael Gribov Brinckmann, Régis Wellausen Dias, Ricardo Giacomello Cobalchini, Vanius José 26 
Saraiva, Rogério Luiz Balbinot, Roseli de Mello Farias, Luis Sidinei Barbosa Machado, Sérgio Boniatti, Sérgio 27 
Luiz Brum, Sheila Cristina Kehl Pieper, Suzel Magali Vanzelotti Leite, Luiz Antônio Ratkiewicz, Volmir Supptitz e 28 
Vulmar Silveira Leite. Deixaram de comparecer à sessão, sem prévia justificativa, o conselheiro regional 29 
titular Valmor Antônio Accorsi e o conselheiro regional suplente convocado em substituição Ricardo 30 
Barrios Vigil. A convite da Presidência, tomou acento à Mesa Diretora o geólogo Pablo Souto Palma, 31 
coordenador da Coordenadoria das Inspetorias do Crea-RS, o engenheiro civil Gilmar Piovesan, diretor-geral da 32 
Mútua - Caixa de Assistência dos Profissionais do Crea-RS, e o engenheiro agrícola Carlos Aurélio Dilli 33 
Gonçalves, coordenador-adjunto do Colégio de Entidades Regionais - CDERS. Encontravam-se presentes à 34 
Sessão os novos Diretores da Caixa de Assistência dos Profissionais do Crea-RS - Mútua/RS,  35 
engenheiro mecânico e de segurança do trabalho Paulo Deni Farias e engenheiro agrônomo Luiz Cláudio 36 
Ziulkoski. Havendo quórum regulamentar, a sessão teve início com a execução dos Hinos Nacional e do 37 
Estado do Rio Grande do Sul, findo os quais se deu início à abordagem dos assuntos constantes da pauta dos 38 
trabalhos, que estava assim estabelecida. I - OUTORGA DE ATESTADOS DE SERVIÇOS MERITÓRIOS. 39 
Mediante condução do Cerimonial o Presidente, Eng. Civil Melvis Barrios Junior, procedeu, juntamente com 40 
membros da Diretoria, a entrega do “Atestado de Serviços Meritórios Prestados à Regulamentação e à 41 
Fiscalização da Engenharia e da Agronomia” aos seguintes ex-conselheiros titulares do Crea-RS que 42 
concluíram seus mandatos em 31 de dezembro de 2014 e que fizeram jus à distinção, consoantes os preceitos 43 
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da Resolução do Confea n.º 347, de 1990, os quais foram aplaudidos ao final do ato: Eng. Eletricista Alexandre 44 
Weindorfer, Eng. Mecânico Anderson Dal Molin, Eng. Civil André Horak, Eng. Eletricista André Stefanello 45 
Somavilla, Eng. Mecânica e Eng. Seg. Trab. Ângela Beatrice Dewes Moura, Eng. Civil Antônio Alcindo Medeiros 46 
Piekala, Eng. Civil Carlos André Bulhões Mendes, Eng. Civil Carlos Germano Weinmann, Eng. Civil Carlos 47 
Giovani Fontana, Eng. Civil e Eng. Seg. Trab. Carlos Wengrover Rosa, Geógrafo Daniel Duarte das Neves, 48 
Eng. Civil e Eng. Seg. Trab. Daniel Lena Souto, Eng. Agrônomo Edison Ademir Cunha Pimentel, Eng. Civil e 49 
Eng. Seg. Trab. Emidio Marques Ferreira, Eng. Mecânico Flávio Thier, Eng. de Operação - Mecânica e Eng. 50 
Seg. Trab. Helécio Dutra de Almeida, Eng. Civil e Eng. Mecânico Ítalo Ricardo Brescianini, Eng. Florestal Ivone 51 
da Silva Rodrigues, Eng. em Eletrônica Jauro Chiari Comunale, Eng. de Operação – Mecânica João Erotides de 52 
Quadros, Geólogo Jorge Luiz Barbosa da Silva, Eng. Florestal Jorge Silvano Silveira, Eng. Agrônomo José 53 
Humberto Socoloski Gudolle, Eng. Agrônomo José Luiz Tragnago, Eng. Civil José Ubirajara Martins Flores, 54 
Eng. Agrônomo Lauro Remus, Eng. Civil Lia Maria Herzer Quintana, Eng. Eletricista Luis Carlos Saciloto 55 
Tadiello, Eng. Agrônomo Luiz Carlos Chiochetta, Eng. Agrônomo Luiz Pedro Trevisan, Eng. Agrônomo Lulo 56 
José Pires Corrêa, Eng. Eletricista Marcelo dos Santos Silva, Eng. Civil Marcelo Suarez Saldanha, Eng. Civil 57 
Marcus Vinícius do Prado, Eng. Agrônomo Maurício Henrique Lenz, Eng. Químico Nilson Romeu Marcílio, Eng. 58 
Agrônomo Paulo Rigatto, Eng. Químico Ronaldo Hoffmann, Eng. Agrônoma Sandra Beatriz Vicenci Fernandes, 59 
Eng. Civil Sérgio Luiz Brum, Eng. Mecânico Volmir Supptitz e Eng. Civil Volnei Pereira da Silva. II – 60 
COMUNICAÇÕES.  1. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. O presidente MELVIS BARRIOS JUNIOR, 61 
efetuou uma breve explanação sobre os seus primeiros 15 (quinze) dias de mandato, na qual percorreu os 62 
departamentos do Conselho, conversou com entidades de classe, conselheiros e inspetores. Comentou sobre o 63 
processo eleitoral para a escolha dos Vice-Presidentes, que irão ajudá-lo na tarefa. Informou que não haveria 64 
necessidade de fazer um detalhamento das atividades da presidência, ressaltando a importância da 65 
transparência em todos os atos que forem feitos durante o dia, através dos informativos do Regional, buscando 66 
fazer uma plenária mais ágil e dinâmica. 2. DE CONVIDADOS. 2.1 O coordenador da inspetorias Geólogo e 67 
Engenheiro de Segurança do Trabalho Pablo Souto Palma, informou que foi realizado no plenário o Encontro 68 
de Inspetores, os quais alguns estavam presentes acompanhando a Sessão Plenária. 2.2 O engenheiro civil 69 
GILMAR AMARAL PIOVEZAN, diretor-geral da Mútua-RS - Caixa de Assistência dos Profissionais do Crea-70 
RS, solicitou à Presidência espaço para prestar uma singela homenagem aos ex-diretores da Mútua-RS que 71 
findaram o mandato em 31 de dezembro de 2014, tecendo a seguinte manifestação: “Não poderia deixar passar 72 
em brancas nuvens, talvez eu não seja a pessoa indicada pra fazer uma homenagem à Colegas que tão bem 73 
desempenharam a sua atividade na Mútua durante estes últimos 6 anos, que dispuseram seu tempo para fazer 74 
a gestão da Mútua-RS é de extrema importância. Gostaria neste primeiro momento dizer que o trabalho 75 
desenvolvido arquiteto e engenheiro de segurança do trabalho Osni Schroeder e pelo geólogo Antonio Pedro 76 
Viero, durante esses seis anos que desenvolveram atividades foram de relevância e prestação de serviços e de 77 
grande experiência de convivência, pois de alguma forma poder conviver com colegas, pessoas que tem 78 
grande experiência na política do Conselho, uma experiência na gestão do Conselho e do Sistema, uma 79 
experiência na questão do desdobramento, principalmente de legislação de Conselho, é de grande valia para 80 
todos nós e principalmente para quem conviveu com eles. Gostaria neste momento de fazer um agradecimento 81 
especial ao nosso ex-diretor financeiro geólogo Antonio Pedro Viero pela sua experiência como conselheiro 82 
desta Casa, por vários anos, por dois anos como diretor-financeiro, participando, inclusive, como diretor desta 83 
Casa, e agora voltando como conselheiro da Câmara de Geologia e Engenharia de Minas, certamente foi de 84 
grande valia, de grande prestígio para nós podermos convivermos com ele nesse momento. Também 85 
gostaríamos de fazer uma outra homenagem ao arquiteto engenheiro de segurança do trabalho Osni 86 
Schroeder, que os senhores talvez saibam mais do que eu, que durante estes últimos 25 anos, acompanhamos 87 
uma trajetória de um colega que foi Inspetor em Cachoeira do Sul, que foi Coordenador da Inspetorias, que teve 88 
o prazer de fazer uma quebra de paradigma no Conselho durante dois mandatos como presidente desta Casa, 89 
mais ainda, com dois mandatos como diretor-financeiro da Mútua em Brasília, com mandato de Conselheiro 90 
Federal, e agora nos brindando nesses últimos 6 anos como Diretor-Geral e Diretor-Administrativo da Mútua-91 
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RS. Este é um momento interessante para isso e o local é apropriado, afinal de contas, todos nós, ou a grande 92 
maioria, nós convivemos nesta Casa, ou seja, aprendemos a conviver nesta Casa e neste Plenário. A própria 93 
Mútua que está dentro de um processo de descentralização e que teve um grande trabalho e manifestação de 94 
apoio do arquiteto Osni, começou aqui dentro desta Casa. Então é mais que justo e talvez muito pequena essa 95 
homenagem, tanto ao Viero quanto ao Osni, neste momento fazer este tipo de manifestação. Gostaria de falar 96 
um pouco mais em relação ao Osni, porque se passou 15 anos que o Osni deixou de ser presidente do Crea, e 97 
passou tão rápido, mas o mais importante da passagem deste Colega, foi o que ele proporcionou ao Sistema, 98 
do legado que ele deixou a todos nós. Legado esse que eu digo aos senhores, não é um legado que se constrói 99 
simplesmente com frases, com outdoors, com manifestações em mídia, não, é legado feito com ações, com 100 
atividades envolvendo a atividade profissional que marcam e deixam a marca registrada deste profissional, e é 101 
isso que eu quero deixar registrado nesse momento e é de extrema importância pra nós. Com isto acho pouca 102 
e pequena essa homenagem, mas Osni, pode ter certeza que o teu legado neste Conselho e todas as pessoas 103 
que tiveram o prazer e a oportunidade de conviver contigo vai ficar marcada e as pessoas vão lembrar muito de 104 
ti. Quebrando o protocolo, peço licença ao Presidente, gostaria de antes de finalizar, para nós termos as 105 
passagens que nós convivemos tanto eu, o Osni e o Viero neste últimos três anos, são passagens de certas 106 
dificuldades, mas nunca foi para se esmorecer. Nós sabemos que o desenvolvimento da Mútua, onde temos 107 
decisões centralizadas, elas são complexas, mas ao mesmo tempo depende do desprendimento e da boa 108 
vontade que nós tivemos nesse mandato e certamente eu vou ter isso agora com os novos diretores 109 
engenheiros Paulo Deni Faria e Luiz Cláudio Ziulkoski, podendo compartilhar novas experiências com estes 110 
grandes profissionais. Gostaria, senhor Presidente, de contar com sua presença aqui, juntamente com o Colega 111 
Pablo Palma, para fazermos a entrega desta singela homenagem ao Viero e ao Osni”. “Aplausos” VI – ORDEM 112 
DO DIA. 1. ASSUNTOS DE INTERESSE GERAL. 1.1 ASSUNTO APROVADO “AD REFERENDUM” DO 113 
PLENÁRIO. Por unanimidade, o Plenário aprovou a Portaria da Presidência n.º 10, de 9 de janeiro de 2015, 114 
que aprova o pedido de revisão de atribuição formulado pelo Engenheiro Agrônomo João Nadir Becker 115 
Lessa, com base no parecer da Câmara Especializada de Engenharia Civil que concede ao referido 116 
profissional, atribuições para executar as atividades de Georreferenciamento de Imóveis Rurais, conforme 117 
dispõe a Decisão n.º PL-2087/2004, do Confea, referente ao processo n.º 2014047291, tendo em sua 118 
participação no curso de Pós-Graduação denominado “Informações Espaciais Georreferenciadas”, realizado na 119 
Universidade do Vale do Rio dos Sinos – UNISINOS, que comprova oferecer os conteúdos formativos 120 
necessários para o desempenho de tais atividades, que devem ser anotadas no registro do interessado junto ao 121 
Crea-RS. Registre-se e cumpra-se. 1.2 ELEIÇÃO E POSSE DOS 1º E 2º VICE-PRESIDENTES. A Comissão 122 
Eleitoral nomeada pelo Presidente, constituída pelos conselheiros Nelson Agostinho Burille, Márcio Gomes 123 
Marun e Alice Helena Coelho Scholl, sob a coordenação da última, recebeu as inscrições das seguintes 124 
candidaturas: para 1.º vice-presidente, o conselheiro engenheiro civil Fernando Martins Pereira da Silva, e, 125 
para 2.º vice-presidente, o conselheiro engenheiro agrônomo Vulmar Silveira Leite. Em seguimento, passou-126 
se ao processo de eleição, mediante chamada nominal dos conselheiros titulares presentes ou suplentes em 127 
substituição, que receberam, preencheram e depositaram na urna a cédula eleitoral única. Uma vez 128 
escrutinados e tabulados os votos, a Comissão Eleitoral declarou os seguintes resultados: para 1.º vice-129 
presidente, 96 (noventa e seis) votos para o conselheiro Fernando Martins Pereira da Silva. Para 2.º vice-130 
presidente, 97 (noventa e sete) votos para o conselheiro Vulmar Silveira Leite. Votos em brancos e nulos: 4 131 
(quatro). Homologado tais resultados pelo Plenário, os eleitos foram empossados pelo Presidente nas 132 
respectivas funções, com mandatos de 1 (um) ano, conforme estabelece o art. 93 do Regimento Interno do 133 
órgão. Registre-se e divulgue-se. Findo pleito, o presidente Melvis Barrios Junior, solicitou licença para retirar-134 
se do plenário, para tratar de assuntos referente a sua posse, que ocorreria no decorrer do dia, passando a 135 
condução dos trabalhos ao 1.º Vice-Presidente, conselheiro Fernando Martins Pereira da Silva. 1.3 136 
RECOMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DO CREA-RS - EXERCÍCIO DE 2015. Considerando a 137 
imposição regimental de que as comissões permanentes devem ser reconstituídas anualmente após a 138 
renovação do terço dos conselheiros do Regional, com base nas indicações formalizadas pelas câmaras 139 
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especializadas, decidiu-se por unanimidade aprovar as seguintes composições para os órgãos em questão no 140 
exercício de 2015: Comissão de Orçamento e Tomada de Contas: conselheiros Astor José Grüner, Luiz 141 
Carlos Dias Garcia, Adriano Agnoletto de Oliveira, Juarez Morbini Lopes, Marco Aurélio Pereira de Castro, 142 
Gilberto Wageck Amato e Helécio Dutra de Almeida, como membros titulares, e Sérgio Luiz Brum, Jorge 143 
Welzel, Volmir Supptitz, Jorge Adão Machado Silva, Glênio de Jesus Teixeira, Rubens Zolar da Cunha Gehlen 144 
e Alfredo Reinick Somorovsky, como membros suplentes.  Comissão de Renovação do Terço: conselheiros 145 
Sérgio Luiz Brum, Jorge Welzel, Ricardo Teobaldo Antoniazzi, Arcângelo Mondardo, Luiz Ernesto Grillo 146 
Elesbão, Gilberto Wageck Amato e Alfredo Reinick Somorovsky, como membros titulares, e João Leal Vivian, 147 
Jorge Fernando Ruschel dos Santos, Miguel Atualpa Núñez, Marta Helena Ebert Hamm Oliveira, Marco Aurélio 148 
Pereira de Castro, Damaris Kirsch Pinheiro e Rogério Luiz Balbinot, como membros suplentes. Comissão de 149 
Ética Profissional: conselheiros Marcos Wetzel da Rosa, Fernando Luiz Portilla Finkler, Eddo Hallenius de 150 
Azambuja Bojunga, José Costa Fróes, Marco Aurélio Pereira de Castro, Cristina Varisco e Rogério Luiz 151 
Balbinot, como membros titulares, e Márcio Marun Gomes, Cézar Augusto Antunes Pedrazani, Paulo Cesar 152 
Schommer, Bernardo Luiz Palma, Glênio de Jesus Teixeira, Gilberto Wageck Amato e Atenante Ferreira Meyer 153 
Normann, como membros suplentes. Comissão de Meio Ambiente: conselheiros Suzel Magali Vanzelotti 154 
Leite, Fabrício Seyboth Mallmann, Luis Carlos Tubino da Silva, Lauro Remus, Ivone da Silva Rodrigues, 155 
Rubens Zolar da Cunha Gehlen e Helécio Dutra de Almeida, como membros titulares, e Gilmar Ademir Wegner, 156 
Alessandro Gomes Preissler, Adriano Agnoletto de Oliveira, Marta Helena Ebert Hamm Oliveira, Glênio de 157 
Jesus Teixeira, Júlio César Trois Endres e Giovana Jussara Gassen Giehl, como membros suplentes. 158 
Comissão Editorial: conselheiros Carlos André Bulhões Mendes, Marcelo dos Santos Silva, Júlio Surreuax 159 
Chagas, Roseli de Mello Farias, Glênio de Jesus Teixeira, Júlio César Trois Endres e Atenante Ferreira Meyer 160 
Normann, como membros titulares, e Sérgio Luiz Brum, Maurício de Campos, Jonas Alvaro Kaercher, Cleusa 161 
Adriane Menegassi Bianchi, Ivone da Silva Rodrigues, Cristina Varisco e Nelson Agostinho Burille, como 162 
membros suplentes. Comissão de Convênios: conselheiros Odilon Carpes Moraes, Jorge Welzel, João 163 
Erotides de Quadros, Bernardo Luiz Palma, Luiz Ernesto Grillo Elesbão, Rubens Zolar da Cunha Gehlen e 164 
Rogério Luiz Balbinot, como membros titulares, e Cláudio Akila Otani, Jorge Fernando Ruschel dos Santos, 165 
Paulo Cesar Schommer, Gustavo André Lange, Glênio de Jesus Teixeira, Norberto Holz e Nelson Agostinho 166 
Burille, como membros suplentes. Comissão de Educação e Atribuição Profissional: conselheiros Luiz 167 
Antônio Bragança da Cunda, João Otávio Marques Neto, Anderson Dal Molin, Carlos Antônio da Costa 168 
Tillmann, Luiz Ernesto Grillo Elesbão, Damaris Kirsch Pinheiro e Atenante Ferreira Meyer Normann, como 169 
membros titulares, e Carlos André Bulhões Mendes, Sérgio Boniatti, Márcio Walber, Eliana Antonia Valente 170 
Silveira Collares, Marco Aurélio Pereira de Castro, Norberto Holz e Giovana Jussara Gassen Giehl, como 171 
membros suplentes. Comissão de Análise de Processos de Recursos ao Plenário: conselheiros Elizabeth 172 
Trindade Moreira, Maria Izabel Brener da Rosa, André Horak, Gustavo André Lange, José Costas Fróes, 173 
Maurício Henrique Lenz, Volmir Supptitz, Eddo Hallenius de Azambuja Bojunga, Paulo Cesar Schommer, João 174 
Otávio Marques Neto, Cézar Augusto Antunes Pedrazani, Fabrício Seyboth Mallmann, Luiz Ernesto Grillo 175 
Elesbão, Ivone da Silva Rodrigues, Norberto Holz, Rubens Zolar da Cunha Gehlen, Giovana Jussara Gassen 176 
Giehl e Helécio Dutra de Almeida, todos como representantes titulares. Comissão de Coordenadores de 177 
Câmaras Especializadas – CCCam: Câmara de Agronomia: Coordenador Eng. Agrônomo Luiz Pedro 178 
Trevisan e Coordenador-Adjunto Eng. Agrônomo José Luiz Tragnago. Câmara de Engenharia Civil: 179 
Coordenador Eng. Civil João Luis de Oliveira Collares Machado e Coordenadora-Adjunta Eng. Civil e Eng. Seg. 180 
Trab. Alice Helena Coelho Scholl. Câmara de Engenharia Industrial: Coordenador Eng. de Operação – 181 
Mecânica Carlos Roberto Santos da Silveira e Coordenador-Adjunto Eng. de Operação – Mecânica João 182 
Erotides de Quadros. Câmara de Engenharia Elétrica: Coordenador Eng. Eletricista Luís Carlos Saciloto 183 
Tadiello e Coordenador-Adjunto Eng. Eletricista Cezar Augusto Antunes Pedrazani. Câmara de Geologia e 184 
Engenharia de Minas: Coordenador Geólogo Antonio Pedro Viero e Coordenador-Adjunto Geólogo André 185 
Almeida Bastos. Câmara de Engenharia Química: Coordenador Eng. Químico Rubens Zolar da Cunha Gehlen 186 
e Coordenadora-Adjunta Eng. Química Damaris Kirsch Pinheiro. Câmara de Engenharia Florestal: 187 
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Coordenador Eng. Florestal Luiz Ernesto Grillo Elesbão e Coordenador-Adjunto Eng. Florestal Marco Aurélio 188 
Pereira de Castro. Câmara de Engenharia de Segurança do Trabalho: Coordenador Eng. de Operação - 189 
Mecânica e Produção e Eng. Seg. Trab. Nelson Agostinho Burille e Coordenador-Adjunto Eng. de Operação - 190 
Mecânica e Eng. Seg. Trab. Helécio Dutra de Almeida. Registre-se. Divulgue-se. 1.4 ELEIÇÃO DOS 191 
REPRESENTANTES DO PLENÁRIO NAS CÂMARAS ESPECIALIZADAS. Considerando que o art. 47 da Lei 192 
n.º 5.194, de 24 de dezembro de 1966, dispõe no seu parágrafo único que deverá haver em cada câmara 193 
especializada um membro eleito pelo Conselho Regional que represente as demais categorias profissionais nas 194 
referidas instâncias deliberativas, por unanimidade o Plenário elegeu como seus representantes nas câmaras 195 
especializadas para o exercício de 2015 os seguintes conselheiros regionais: na Câmara Especializada de 196 
Agronomia, o conselheiro engenheiro florestal Marco Aurélio Pereira de Castro; na Câmara Especializada de 197 
Engenharia Civil, o conselheiro engenheiro de operação - eletrônica e engenheiro de segurança do trabalho 198 
Atenante Ferreira Meyer Normann; na Câmara Especializada de Engenharia Elétrica, o conselheiro 199 
engenheiro mecânico Jonas Alvaro Kaercher; na Câmara Especializada de Engenharia Florestal, o 200 
conselheiro engenheiro agrônomo Arcângelo Mondardo; na Câmara Especializada de Engenharia Industrial, 201 
o conselheiro engenheiro eletricista Jorge Fernando Ruschel dos Santos; na Câmara Especializada de 202 
Engenharia Química, a Câmara Especializada de Geologia e Minas indicará em outra oportunidade; na 203 
Câmara Especializada de Geologia e Engenharia de Minas, o conselheiro engenheiro químico Norberto 204 
Holz; e na Câmara Especializada de Engenharia de Segurança do Trabalho, o conselheiro engenheiro civil 205 
Paulo Teixeira Viana. Registre-se. Divulgue-se. 1.5 REPRESENTANTE DO CREA-RS NA COORDENADORIA 206 
DE CÂMARAS ESPECIALIZADAS DE AGRIMENSURA. Com fundamento no art. 5.º do Regimento das 207 
Coordenadorias de Câmaras Especializadas dos Creas (Resolução do Confea n.º 1.012, de 2005), foi aprovada 208 
por unanimidade a proposta apresentada pela Câmara de Engenharia Civil indicando o nome do conselheiro 209 
geógrafo Pablo Maciel da Silva para representar o Crea-RS na Coordenadoria de Câmaras Especializadas de 210 
Agrimensura, cujo mandato, em conformidade com o previsto no supracitado Regimento, será coincidente com 211 
os dos demais coordenadores regionais. Registre-se e dê-se Ciência ao Confea. 1.6 HOMOLOGAÇÃO DA 212 
NORMA DE FISCALIZAÇÃO N.º 001, DE 2014, DA CÂMARA ESPECIALIZADA DE AGRONOMIA: Colocada 213 
em apreciação a Norma de Fiscalização n.º 001, de 27 de novembro de 2014, da Câmara Especializada de 214 
Agronomia, que Dispõe sobre a responsabilidade técnica e o registro de empresas extratoras e beneficiadoras 215 
de madeira – serraria, bem como possibilita seu enquadramento em regime “especial” de fiscalização na área 216 
de agronomia, o plenário decidiu, após profunda discussão, retirar o assunto de pauta tendo em vista a 217 
alegação de algumas especializadas de que o assunto não havia circulado entre elas dentro das normas do 218 
Regimento Interno. Registre-se e cumpra-se. 4. ENCERRAMENTO. O 1.º Vice-Presidente declarou encerrados 219 
os trabalhos às 18 horas e 10 minutos, e convocou a próxima sessão para o dia 13 de março de 2015, às 220 
16h30min. Prestaram apoio administrativo à sessão os funcionários Rodrigo da Silveira Soares, Sandra A. 221 
Rodrigues, Michele Silva Guerreiro, Jonathas Zirger, Álvaro Roberto Assmann Rivas, e apoio jurídico do 222 
advogado Luiz Jacomini Righi, e coube a mim, Rodrigo da Silveira Soares, Assistente Administrativo/Supervisor 223 
de Apoio ao Plenário, lavrar a presente ata, que após aprovada será assinada por quem de direito, nos termos 224 
do Regimento Interno do Conselho.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 225 
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